



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI INSPEKTORAT

KLASA: 351-01/24-13/78
URBROJ: 443-01-16-24-4

Zagreb, 30. rujna 2024. godine



REPUBLIKA HRVATSKA
6523 HRVATSKI SABOR
ZAGREB

Primljeno:	04-10-2024		
Klasifikacijska oznaka	050-01/23-21/01		Org. jed.
Uredbeni broj:	556-24-26	Pri.	Vrijednost
		-	-

HRVATSKI SABOR
Odbor za zaštitu okoliša i prirode
n/p Dušici Radojčić
predsjednici Odbora

10 000 Zagreb
Trg Sv. Marka 6

PREDMET: Pritužba ekološke udruge Eko Karašice na izdavanje Dozvole za gospodarenje otpadom tvrtki Livit d.o.o.
- očitovanje, dostavlja se

Veza: Vaš dopis, KLASA: 050-01/23-21/01, URBROJ: 6521-29-24-23 od 02. rujna 2024.

Poštovana,

vezano na Vaš dopis od 2. rujna 2024. godine kojim tražite očitovanje na pritužbu ekološke udruge Eko Karašice na izdavanje Dozvole za gospodarenje otpadom tvrtki Livit d.o.o. iz Zagreba, OIB: 35264381113, na lokaciji Belišće, Starovalpovački put 65a, k.č.br. 511/1, k.o. Valpovo, dostavljamo očitovanje inspekcije zaštite okoliša Državnog inspektorata kako slijedi.

Vezano na pritužbu ekološke udruge Eko Karašica i predmetnu Dozvolu za gospodarenje otpadom izdanu 11. srpnja 2024. pravnoj osobi Livit d.o.o. od nadležnog upravnog odjela Osječko-baranjske županije, izvješćujemo da vezano na postupak izdavanja predmetne dozvole, inspekcija zaštite okoliša Državnog inspektorata nema pravnu osnovu za nadzor zakonitosti rada tog upravnog odjela niti sudjelovanja u postupcima koje upravni odjeli provode kada se odlučuje o podnesenim zahtjevima pravnih/fizičkih osoba za izdavanje dozvole ili drugog odgovarajućeg akta za gospodarenje otpadom i ispunjavanju općih i posebnih uvjeta za obavljanje djelatnosti temeljem odredbi Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 84/21 i 142/23 - Odluka USRH) i provedbenim propisima donesenim na osnovu tog Zakona.

Naime, prema odredbi članka 134. stavka 1. Zakona o gospodarenju otpadom, upravni nadzor nad primjenom toga Zakona i propisa donesenih na temelju njega, te radom i postupanjem nadležnih upravnih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i pravnih osoba koje imaju javne ovlasti u povjerenim im poslovima državne uprave koji se odnose na postupanje s otpadom, obavlja nadležno ministarstvo.

U području nadležnosti inspekcije zaštite okoliša prilikom inspekcijskog nadzora obavlja se kontrola da li nadzirana osoba obavlja neku od djelatnosti gospodarenja otpadom za koju postoji obveza ishodačenja dozvole ili upisa u odgovarajući očevidnik ili evidenciju i ukoliko postoji obveza utvrđenja posjeduje li takav akt te obavlja li se navedena djelatnost u skladu s uvjetima određenim u izdanom aktu.

Obavještavamo Vas da slijedom utvrđene nepravilnosti u načinu gospodarenja otpadom pravne osobe Livit d.o.o. iz Zagreba na lokaciji u Belišću, inspekcija zaštite okoliša Državnog inspektorata Područnog ureda Osijek vodi upravni postupak koji je pokrenut u prosincu 2022. godine.

U navedenom inspekcijskom postupku pravnoj osobi Livit d.o.o. je zbog odstupanja od uvjeta određenih Dozvolom za gospodarenje otpadom, naređeno uklanjanje nepropisno uskladištenog otpada.

S obzirom da otpad nije uklonjen u zadanom roku, zbog ne izvršenja naređene mjere, u postupku je prisilno izvršenje naplatom novčane kazne odgovornoj osobi u pravnoj osobi koja se provodi prisilnom naplatom.

Za nastavak navedenog inspekcijskog postupka ističemo da je na drugostupanjsko rješenje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja iz ožujka 2023. godine kojim se odbija žalba na inspekcijsko rješenje, pri nadležnom Upravnom sudu u Osijeku pokrenut upravni spor koji nije okončan.

Iz prethodno navedenog nesporno je da pravna osoba Livit d.o.o. nije ispunila naređenu mjeru inspekcijskog rješenja te je i tu okolnost nadležni upravni odjel Osječko-baranjske županije trebao uzeti u obzir prilikom izdavanja nove dozvole za gospodarenje otpadom.

Također Vas obavještavamo da Rješenje upravnog odjela Osječko-baranjske županije kojim je pravnoj osobi Livit d.o.o. 8. travnja 2024. ukinuta Dozvola za gospodarenje otpadom, nije bilo predmet inspekcijskog nadzora. Naime, na navedeno rješenje pravna osoba Livit d.o.o. je izjavila žalbu nadležnom ministarstvu, koje u upravnom postupku nije bilo pravomoćno, odnosno formalno-pravno dozvola nije prestala važiti. Drugostupanjskim rješenjem od 10. srpnja 2024. započeti postupak povodom navedene žalbe je obustavljen jer je pravna osoba Livit d.o.o. odustala od žalbe.

Novu dozvolu nadležni ured Osječko-baranjske županije pravnoj osobi Livit d.o.o. izdao je 11. srpnja 2024. godine.

S poštovanjem,

GLAVNI DRŽAVNI INSPEKTOR

